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Summit Agro - ένας αξιόπιστος συνεργάτης
στη σωστή στιγμή!
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Μιλάμε με τον Αναπλ. Καθ. Δρ. Μιρόσλαβ Τιτσιάνοφ, Διευθύνοντα Σύμβουλο της Summit Agro, για τις

θεμελιώδεις εταιρικές πολιτικές των οποίων η ανοδική τάση εγγυάται υψηλής αξίας εμπορική επιτυχία και

τεχνολογικές ανακαλύψεις, ανεβάζει το επίπεδο της στρατηγικής συνεργασίας και της αξιοπιστίας με τη

βουλγαρική γεωργία για να αυξήσει την έντασή της, τη βιωσιμότητα, την ποιότητα και την αποτελεσματικότητά της.

Συνέντευξη από τον Εμίλ Ιβάνοφ

Κ. Τιτσιάνοφ, παρακαλώ παρουσιάστε συνοπτικά την επαγγελματική κάρτα της Summit Agro
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Η Summit Agro ανήκει στην Sumi Agro Europe, θυγατρική μιας από τις μεγαλύτερες ιαπωνικές εταιρείες – τη

Sumitomo Corporation, ένα πολυεθνικό conglomerate σε όλους τους τομείς της οικονομίας. Η ιαπωνική

παραγωγή και ηγεσία – σύμβολο ανώτερης ποιότητας και ακρίβειας – έφτασαν στη Βουλγαρία από την Summit

Agro το 1999. Ο κύριος στόχος της επιχείρησης είναι η γεωργία. Αντιπροσωπεύουμε επίσημα περισσότερους

από 40 κορυφαίους παγκόσμιους κατασκευαστές προϊόντων φυτοπροστασίας, λιπασμάτων, σπόρων,

βιοδιεγερτών και βιοφυτοφαρμάκων από την Ιαπωνία, τη Γαλλία, την Ιταλία, την Ισπανία, τις ΗΠΑ και άλλες. Ένα

ανταγωνιστικό πλεονέκτημα της εταιρείας είναι ότι διαθέτει την ικανότητα και τους πόρους να ενημερώνει το

χαρτοφυλάκιό της σε πραγματικό χρόνο, ανάλογα με τις απαιτήσεις και τις ανάγκες της αγοράς. Η δυναμική και η

δομή του εμπορικού μας χαρτοφυλακίου, τα χαρακτηριστικά του οποίου είναι εγγυημένη ποιότητα προϊόντος,

επαρκής τιμολογιακή πολιτική και η υψηλή επαγγελματική ικανότητα της ομάδας, μας έχουν καταστήσει μία από

τις κορυφαίες εταιρείες στον τομέα αυτό.

 

Ποιοι είναι οι κανόνες συμπεριφοράς της εταιρικής ομάδας σε ένα ιδιαίτερα ανταγωνιστικό εμπορικό

περιβάλλον;

Με ελάχιστες εξαιρέσεις, κάθε επιχείρηση, κάθε δουλειά δεν γίνεται από ένα άτομο, αλλά από μια ομάδα. Μια

συνεκτική ομάδα που έχει συσσωρεύσει συλλογική εμπειρία αναπτύσσεται. Για να στηριχθεί και να διατηρήσει

τις πολύτιμες ιδιότητές της, η ομάδα πρέπει να δουλεύει μαζί, στενά, από κοντά. Να καταλαβαίνεται ο ένας τον

άλλο με λίγα λόγια, με μια ματιά, με μια χειρονομία. Και το πιο σημαντικό – εμπιστοσύνη! Κτίζεται με τα χρόνια,

με πολύ ακριβά λάθη και αποτυχίες. Εξατμίζεται σε χρόνο μηδέν!

Ομολογώ, αυτή δεν είναι μια εξαντλητική απάντηση στην ερώτησή σας. Θα επεκταθώ στο θέμα άλλη φορά, γιατί

είναι πολύπλευρο. Αφορά την τιμή και την αξία της ηγεσίας, του οράματος, της συγκλίνουσας σκέψης, του

λογικού ρίσκου και πολλά άλλα. Θα επιτρέψω στον εαυτό μου μόνο να προσθέσω: δεν υπάρχουν έτοιμες

συνταγές για τη διαμόρφωση μιας πρωταθλητικής εταιρικής σύνθεσης. Και όμως, αξίζει να προσπαθήσει κανείς,

να αγωνιστεί, να δουλέψει σκληρά. Αυτή είναι μια πραγματική πρόκληση, μια πραγματική δοκιμασία για κάθε

διευθυντή που έχει τη φιλοδοξία να αποδείξει τον εαυτό του!

 

Τα τελευταία χρόνια η Summit Agro ανοίγει με τόλμη νέες πόρτες. Ποιες καινοτομίες θα τοποθετήσετε

στην αγορά το 2021, ποιες δομικές τεχνολογίες θα αναβαθμίσετε και θα μεταμορφώσετε προκειμένου να

προστατεύσετε την εταιρική αποστολή – Ένας αξιόπιστος συνεργάτης στη σωστή στιγμή;
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Η εταιρική μας ατζέντα για το 2021 περιλαμβάνει αρκετά κυριότερα σημεία. Συνεχίζουμε να αναπτύσσουμε το

τμήμα προϊόντων φυτοπροστασίας σε πολλές κατευθύνσεις. Μία από αυτές: ολοκληρωμένες στοχευμένες λύσεις

για συγκεκριμένες φυτοϋγειονομικές καταστάσεις. Άλλη: αύξηση της αποτελεσματικότητας, αποφυγή

ανθεκτικότητας μέσω της εισαγωγής νέων ενεργών βάσεων, συνδυασμών και μορφών κ.λπ. Τρίτη: επίλυση

δύσκολων προβλημάτων. Ένα τέτοιο δύσκολο πρόβλημα, για παράδειγμα, είναι ο αποτελεσματικός έλεγχος του

εδάφους από παθογόνους οργανισμούς. Πολλά από τα μέχρι τώρα γνωστά προϊόντα φυτοπροστασίας έχουν

απαγορευτεί, μια τάση με επίμονη τροχιά. Η Summit Agro προσφέρει μια εξαιρετική λύση για την υπέρβαση του

αναδυόμενου ελλείμματος – μικροκοκκωμένα εντομοκτόνα με πρόσθετη περιεκτικότητα αζώτου και φωσφόρου.

Η Summit Agro είναι ανάμεσα στις εταιρείες της βουλγαρικής αγοράς με ηγετικές θέσεις στην προσφορά,

προμήθεια και πώληση λιπασμάτων. Έχουμε ένα σούπερ πολυλειτουργικό θρεπτικό σύμπλεγμα για

διαφορετικές γεωργικές καλλιέργειες, για διαφορετικά συστήματα παραγωγής – συμβατικά και βιολογικά. Η

τεχνολογία MICROSTAR βασίζεται σε μικροκοκκωμένα λιπάσματα των οποίων οι παράμετροι και οι ιδιότητες δεν

έχουν ανάλογο στην αγορά μας. Το Microstar Fusion είναι η μοναδική μορφή με ένα πλήρες σετ ενεργοποιητών

ρίζας. Μέρος της εμπορικής μας παλέτας είναι υγρά λιπάσματα φωσφόρου για εδαφική εφαρμογή, καθώς και

λιπάσματα που περιέχουν μεθυλενοουρία για φυλλική και εδαφική χρήση. Μικροβιακά λιπάσματα, λιπάσματα

που περιέχουν μικροθρεπτικά συστατικά, και υπερσυμπυκνωμένα NPK λιπάσματα σε μορφή πηκτώματος

συμπληρώνουν τον εμπορικό μας κατάλογο.

Φέτος ξεκινάμε ένα νέο έργο – τοποθετούμε μια μεγάλη γκάμα βιολογικών φυτοφαρμάκων. Αυτή η πολλά

υποσχόμενη κατεύθυνση ταιριάζει απόλυτα στις φιλόδοξες προθέσεις και πρωτοβουλίες της ΕΕ για μια

«πράσινη» πορεία της γεωργικής παραγωγής, η οποία κερδίζει επίσης έδαφος στη χώρα μας. Το έργο είναι

φιλόδοξο. Η νέα γενιά βιολογικών μέσων για την επίτευξη υψηλής υγειονομικής κατάστασης των γεωργικών

καλλιεργειών θα μας δώσει την ευκαιρία να επαναπροσδιορίσουμε μέρος της εμπορικής μας στρατηγικής.

Έχουμε αποδείξει στην αγορά ότι έχουμε την ενέργεια να συσσωρεύουμε νέες ιδέες, νέους ορίζοντες, νέες

προοπτικές. Και αυτό είναι ένα σαφές σημάδι ότι η Summit Agro είναι ένας υπεύθυνος και ενεργός συμμετέχων

στη μεγάλης κλίμακας μεταμόρφωση της φυτικής παραγωγής προς μια απότομη αύξηση του περιβαλλοντικού

και ασφαλιστικού της συντελεστή. Φυσικά, αυτή η προσέγγιση και δραστηριότητά μας δεν είναι μια άδεια για

ιδιοφυΐα. Απλώς προσπαθούμε να συμβαδίζουμε με την εποχή.

 

Σήμερα μια πολιτική δημιουργεί ένα σημαντικό πλεονέκτημα στον αγροτικό επιχειρηματικό τομέα – ένα

νέο επίπεδο διασύνδεσης μεταξύ εκπαίδευσης, επιστήμης και βιομηχανίας. Ποια είναι η εταιρική

φιλοσοφία και το όραμα της Summit Agro σε αυτό το στρατηγικό θέμα;
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Το νέο, υψηλότερο επίπεδο διασύνδεσης μεταξύ εκπαίδευσης, επιστήμης και βιομηχανίας είναι ακόμα σήμερα

θέμα συζήτησης. Αναζητούνται μοντέλα, μορφές, υψηλής ταχύτητας διαδρομές, χάρτες πορείας, τύποι που θα

λειτουργήσουν... Η προσωπική μου άποψη για το θέμα, ως Διευθύνοντα Σύμβουλου της Summit Agro και

λέκτορα στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ, είναι ότι η διασύνδεση πρέπει να οριστεί στη βάση της

ορθολογικής συνεργασίας με στόχο την επίτευξη ενός ή άλλου στρατηγικού στόχου, ενός νέου ορίζοντα, μιας

νέας προοπτικής.

Ποιος είναι ο στρατηγικός στόχος σήμερα; Αυτός ο στόχος είναι η ακριβής γεωργία υπό συνθήκες

μεταβαλλόμενου κλίματος και φυτοϋγειονομικής κατάστασης. Χρειαζόμαστε αξιόπιστα μέσα σε ένα αβέβαιο

περιβάλλον.

Ας επιστρέψουμε στην ερώτησή σας. Η Summit Agro είναι συνεργάτης όλων των επιστημονικών οργανισμών

στη γεωργία, με επίκεντρο το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ. Αυτό είναι το μοναδικό ανώτατο

εκπαιδευτικό ίδρυμα στη Βουλγαρία υψηλής κλάσης όπου δημιουργείται το επαγγελματικό απόθεμα, ο

εξειδικευμένος διοικητικό προσωπικό της βουλγαρικής γεωργίας. Είναι επίσης το ενεργό ερευνητικό κέντρο

εθνικής σημασίας. Η Summit Agro, ως δομικός παράγοντας στον αγροτικό επιχειρηματικό τομέα, επενδύει μια

μεγάλη ενεργειακή φόρτιση για την επίτευξη της πιο επιτυχημένης δυνατής αξιοπιστίας με την εκπαίδευση και

την επιστήμη. Η κατευθυντήρια αρχή είναι η κοινή ευθύνη. Στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο δοκιμάζουμε νέα

προϊόντα φυτοπροστασίας, βιοδιεγερτές, βιοφυτοφάρμακα. Οι ειδικοί μας είναι συχνοί επισκέπτες στο

πανεπιστήμιο, ενημερώνοντας το φοιτητικό κοινό εκ των προτέρων για τις τελευταίες μας καινοτομίες – προϊόντα

και τεχνολογίες που πρόκειται να προσφέρουμε στην αγορά. Αυτού του είδους η διασύνδεση μας δίνει ένα

ανταγωνιστικό πλεονέκτημα. Οι μελλοντικοί αγρονόμοι είναι καλά εξοικειωμένοι με τις εμπορικές πολιτικές της

αγοράς, τις ικανότητες και την τεχνογνωσία της Summit Agro ως αξιόπιστου συνεργάτη στη σωστή στιγμή!

 


